
 

 

 
                     Bagolyvár Kollégium 

 

Hírlevél 
 

 
Kedves Kollégisták! 

 

Szeretném önöket néhány fontos dologról tájékoztatni, melynek segítségével mind a félév 

befejezése, mind a félév kezdése és a második szemeszter is zökkenőmentesebb lehet. Kérjük, 

hívják fel erre mind a szobatársuk, mind a kollégistatársaik figyelmét! 

 

1. Információáramlás 

Korábban is írtam, “a közvetlen információáramlás híve vagyok, hisz ott nincs közvetítő, s 

közvetlenül olvashatnak olyan infókról is, ami ugyan az önök gondolataiban is ott van, de nem 

kérdeztek, ám egy kollégista társuk igen, s kapott is rá választ, melyet így önök is olvashattak. 

Jelen esetben ez az fb-csoport. Sajnos nem igazán javult a helyzet, s még mindig közvetítő útján 

jutnak el információk a Kollégium vezetéséhez, ami nagyban lelassítja a folyamatokat.  

Kérem önöket, a csoportba írják be problémáikat! Ha nem így alakul, akkor sajnos meg kell 

barátkozniuk azzal, hogy tovább tart minden válasz. 

 

2. Kiköltözés a Kollégiumból 

Ez lényegében hasonlít az év végi kiköltözéshez, csak sokkal kisebb mértékben. Vonatkozik a 

végzősökre, és azokra is, akik úgy döntenek, nem kívánnak a második félévben a Kollégiumban 

lakni. Ez utóbbi esetben ezen szándékukat legkésőbb január 25-ig jelezni kell írásban a 

kollégiumvezetőnél. Korábban lehet, de utána már elkezdett félévként kezeljük a bejelentést.  

Kiköltözni legkésőbb 2024. január 30-ig (15:00) kell!!! 

A kiköltözés szándékát és várható időpontját Rési Dórának jelezzék! resi.dora@uni-bge.hu  

 

3. Az üres helyek feltöltése 

A kiköltözött (többnyire végzős) kollégisták helyére természetesen új hallgatókat veszünk majd 

fel februártól (néhány esetben akár januártól) a várólistáról, amelyről majd legkésőbb január 

utolsó hetében tudunk tájékoztatást adni! A felszabaduló kétágyas helyekre továbbra is csak 

pályázattal lehet majd bejutni! 

 

4. Kollégiumi díj fizetése 

Számomra még most is magas azoknak a száma, akik nem fizetnek pontosan kolidíjat. 

Bizonyára vannak olyanok, akiknek nehéz ezt teljesíteni, de pont azért tettük át a határidőt 10-

ére, hogy teljesíthetőbb legyen ezen kötelezettség. Ha még így is nehéz, gondoljanak csak arra, 

hogy csak egyszer kell átállni a jó határidőre, utána már nem igazán jelenthet problémát. Kár 

kidobni 3.500,- Ft-ot havonta a kényelemért. 

 

5. Vendégszállásról 

Mint azt már mindannyian tudhatjátok, december elején megérkezett a kollégiumba a 

pénztárgép, így már előzetes bejelentés nélkül is tudtok éjszarára vendéget fogadni a 

szobátokban. Mindenki havonta maximum 4 éjszakára fogadhat vendéget, ezt túllépni csak a 

kollégiumvezető előzetes engedélyével lehetséges.  
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Felhívjuk figyelmeteket, hogy a jövő héttől csak azon szobák lakói fogadhatnak vendéget 

éjszakára, akik aláírva leadták a KOB-szállás nyilatkozatot! Azon szobák, amelyek ennek nem 

tettek eleget szeptemberben, vagy azóta új lakó költözött a szobába és ennek okán az előző 

nyilatkozat elévült, azok a portán tudnak ilyen nyomtatványt kérni, majd miután ezt a szoba 

minden lakója aláírta, a titkárságon tudják leadni.  

Emellett szeretnénk még közölni két nagyon fontos információt a vendégnyilvántartó lap 

kitöltésével kapcsolatosan: először is, amennyiben a vendégetek diák és szeretne élni az IFA 

mentesség lehetőségével, abban az esetben fontos, hogy a lapon legyen bejelölve a 3.4-es pont, 

a lentebb található vonalon legyen feltüntetve az intézmény neve, ahol a tanulmányit folytatja, 

továbbá a táblázat 9. pontjában legyen beírva a diákigazolvány szám. Fontos, hogy a 

diákigazolvány jobb felső sarkában található 1-essel kezdődő KÁRTYASZÁM kell ide! 

Felhívom figyelmeteket, hogy amennyiben ezek közül valamely adat hiányzik vagy helytelen, 

abban az esetben IFA mentesség nem adható a vendég részére!  

Nagyon fontos, hogy a vendégnyilvántartó lapon javítani nem lehet! Tehát, ha valamilyen 

elírást vétetek, akkor egy teljesen új lapot kell kitölteni! 

 

6. Változások bejelentése 

Szeretném felhívni a figyelmüket, hogy a személyes adataikban, tanulmányi státuszukban 

bekövetkező változásokat kötelességük jelezni a Kollégiumi titkárságnak (kollégiumi 

ügyintéző). A kellemetlenségek elkerülése végett, kérem, ezt mindig tartsák szem előtt ! 

 

7. Biliárdasztal 

Általában a házirendben megfogalmazottak az irányadók, a Kollégium rendjét illetően. De néha 

akadnak új dolgok, amit be kell sorolni valamely általános vagy részben konkrét 

normarendszerbe. Egyeztettem a portával, s a billiárd felszereléseit éjfélig lehet  kiadniuk. Éjfél 

után is lehet használni, de az a lakók nyugalmát nem zavarhatja (oldalajtók bezárása)! 

 

8. Szolgáltatások véleményezése 

A közeljövőben igyekszünk létrehozni egy online felületet, ahol véleményezhetik a 

legfontosabb szolgáltatásainkat (takarítás, portaszolgálat, szabadidős stb.) Kérjük majd aktív 

közreműködésüket! 

 

 

Köszönöm szíves figyelmüket, reménykedve a közös együttműködésünk hatékonyságában! 

 

 

Budapest, 2023. december 17. 

 

Köszönettel: 

 

  Bálint Imre sk.  
  kollégiumvezető 

 


